

Azda: Znečištění vzniká na tělese v průběhu normálního používání je možné odstranit s pomocí měkkého vlhkého hadříku (po předchozím vypnutí a vychladnutí) nebo speciálními čistícími prostředky určenými k čištění tohoto typu výrobků.

Likvidace: Použité nepožehoté těleso předat na místo, kde je prováděn sběr spotřebního elektrického zařízení, aby tam bylo podrobeno recyklaci. Informace o sběrných místech je nutné hledat u prodejce, distributorů nebo u výrobce.

Připrava k montáži: 1. Elementy nezbytné pro instalaci lampy: šroubováč, věšák, lanka, úchyty. 2. Montáž musí být provedena při vypnutém napětí.

Namontování: 1. Připevnění držáku světelného zdroje podle obrázku č. 2. Pripojit napájecí vodiče. Ujistit se, že napájecí vodič byl připojen odpovídajícím způsobem

VÝSLEDNÉ POŽITČNÝCH ZNAKŮ A SYMBOŮL: P1: Nominální napětí, frekvence; P2: Nominální výkon; P3: Nominální světelný tok; P4: Jmenovitá tranvlisnost; P5: Jmenovitou proud; P6: Barevná teplota; P7: Titla ochrany proti úrazu elektrickým proudem; P8: Úroveň výhledové osvětlení; P9: Označení třídne ochrany. Používat pouze interiérové exteriéry P10: Ochrana před dětmi; P11: Symbol bezpečnosti (bez světelný zdroj [zdvořelý] od mist a osvětlovacích objektů.; P12: Výrobek nespouzacuje sa regulací intenzity osvětlení; P13: Výrobek splňuje požadavky nařízení Evropské unie (EU); P14: Recyklace obalu; P15: Je nutné okamžitě vyměnit prasklý nebo poškozený lustb nebo ochranné sklo nebo reflektor; P16: Výrobek není

EL H-asiaria Wojnarowscy sp. z o.o., mēdza stō Katowice si dautout ul. Empirio 16,
40-432 Katowice (Poland), st a ēka «Wojnarowscy», paraxi i tō autō prōion, arōū
enai egkastātismō ston Eurwpaikiōn Enōsh apōtē eγγynōhi potāstas upō tin
egkastāsī ths Eurwpaikiōn Enōsh, 90 pērcentōn tōn gignōmētōn tōn prōionōn,
prōionōn, pou prapētai itan tō autōkōti tñtōn apōtēn tōn opōtōn tektonikōn tñtōn
agorā tō prōionōn. H eggaraphi prēpai na ginēi mēsō ths Fōrmas Eggaraphīs ths
Eγγynōhς h opoia einai diathēmōn ston istorodēsiōu www.spectrumled.pl/warranty. Oi
lektoimoi oroi ths eγγynōhis καθορίζονται στους Γενικούς Όρους ths Eγγynōhis pou
βρίσκονται στο δικτυακό τόπο www.spectrumled.pl/warranty και οι οποίοι μαζί με
την παρούσα εγγύηση αποτελούν μέρος της σύμβασης αγοράς των προϊόντων στη διαθεσί-
μια email, από την οποία έχει καταστεί η φόρμα Εγγύησης της Εγγύησης.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Προσοχή: Πριν προχωρήσετε στην εγκατάσταση του προϊόντος,
ba πρέπει να διαβάσετε τις ακόλουθες οδηγίες, καθώς και να δείξετε την προσοχή που
αιτείταιτο. Το προϊόν διαθέτει οήσησηση CE και ικανοποιεί πλήρως όλες τις κατάλληλες
νομικές απαιτήσεις που ισχύουν στην Ευρωπαϊκή Ένωσή. Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν
για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς για τους οποίους σχεδιάστηκε. Η χρήση σε
καλλιτέχντες με μονωτικές κομβότητες Σε περίπτωση βλάβης της γνήσιας φωτός ή θραύσεως
του προστατευτικού υαλοπίθου, το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για χρήση. Η μη
συμπόρφωση με τις παρακάτω οδηγίες κατά την εγκατάσταση, μπορεί να προκαλέσει

στον στο φυσικό, υλικές ή/και (βραχυκύκλωμα, πυρκαγιά), καθώς και συμβατικές βλάβες (εγκυαλίωση, ηλεκτροπληξία). Η εκτέλεση κάθε τροποποίησης του προϊόντος και της εγκατάστασης του σε χώρους που δεν ενδεικνύονται, μπορεί να είναι επικίνδυνη για το προσωπικό που εργάζεται. Η εγκατάσταση του προϊόντος σε χώρους που δεν ενδεικνύονται, αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τις συνέπειες ή/και τήρησης των οδηγιών και για τις ζημιές που προκαλούνται από λανθασμένη εγκατάσταση. ΠΡΟΣΟΧΗ! Πριν προχωρήσετε στην εγκατάσταση, απενεργοποιήστε την παροχή ρεύματος από το κύκλωμα τροφοδοσίας της λάμπας. Συντάσσεται η εγκατάσταση των φυστικών και η κάθε εργασία σύνδεσης να γίνεται από άτομο που κατέχει σχετική άδεια. Κατά την εγκατάσταση θα πρέπει να τηρούνται οι ακόλουθες οδηγίες:

- Εφαρμογή: Ουσιαστές δομικών χρησιμότητες, διαδρόμων, εκθέσεων, κλπ.
- Προστασία: Προστασία από ηλεκτροπληξία, από ηλεκτροπληξία από κατάλληλα ειδικευμένο πρόσωπο. 2. Αν υπάρχουν αμφοβόλες σχετικά με την εγκατάσταση αυτού του προϊόντος, συμβουλευτείτε έναν ειδικευμένο ηλεκτρολόγο. 3. Σε περίπτωση που απαιτείται διάτρηση του φυστικού, το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για χρήση.
- Συντήρηση: Οι ακαθαρσίες που δημιουργούνται στο φυστικό κατά την φυσιολογική του χρήση, μπορούν να αφαιρεθούν με τη χρήση ενός μαλακού και υγρού πανιού (απου μηχανοκίνητης) καθαρισμού. Όταν ανιχνεύεται ότι το αέρισμα να κρυώσει. Μην χρησιμοποιείτε οποιαδήποτε καθαριστικά. Μην ανοίγετε το περίβλημα.

Εάν ο κατασκευαστής ή ο πελάτης έχει παραπονομή, ή αν υπάρχει κάποια συλλογή φθαρμένου προϊόντος, ή αν υπάρχει κάποια συλλογή φθαρμένου προϊόντος, ή αν υπάρχει κάποια συλλογή φθαρμένου ηλεκτρικού συστήματος από όπου ανιχνεύεται μια ανώμαλη. Πληροφορίες σχετικά με τα αποτελέσματα της έρευνας θα βρείτε από τους πωλητές, τους διανομείς ή τον κατασκευαστή.

Προστασία για εγκατάσταση: Α Κρεμαστά, τοποθετημένα επιφανειακά, σε επιφάνειες λεία, ALIGNE κλπ.: 1. Εξαρτήματα απαραίτητα για την εγκατάσταση στο λήπτρα: καταστάρι, αντηνάρη, συνδετικό σύστημα, σπινταρί, 2. Η υποστήριξη θα πρέπει να είναι κατάλληλη για να υποστηρίξει το προϊόν. 3. Η εγκατάσταση θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τις οδηγίες (βλέπε το σχήμα): Α 1. Στερεώστε σε μια υποστήριξη/σε σχοινιά ή σε οποιαδήποτε το καλώδιο τροφοδοσίας. 3. Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας έχει συνδεθεί σωστά.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΣΗΜΑΙΣΤΩΝ ΤΩΝ ΧΡΕΙΣΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ ΣΥΜΒΟΛΩΝ: P1: Ονομαστική τάση, P2: Ονομαστική ισχύς, P3: Ονομαστικό ρεύμα φωτισμού, P4: Ονομαστική ισχύς, P5: Ονομαστικό ρεύμα, P6: Ονομαστικό ρεύμα φωτισμού, P7: Τάση προστασίας από την ηλεκτροπληξία, P8: Γωνία λάμπας.

29. Σημειώσεις του βαθμού προστασίας: P10:Να εφαρμόζεται στο εσωτερικό / στο εξωτερικό των χώρων; P11: Το σύμβολο σημαίνει ελάχιστη απόσταση που μπορεί να είναι από τον φωτισμό; P12: Η πηγή φωτισμού είναι τοποθετημένη σε ένα σημείο που μπορεί να είναι προσβάσιμο; P13: Το προϊόν μπορεί να ρυθμιστεί σε λειτουργία; P14: Ο φωτισμός πληροί τις απαιτήσεις των Οδηγιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (UE); P15: Ανάκλιση του φωτισμού; P16: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P17: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P18: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P19: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P20: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P21: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P22: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P23: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P24: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P25: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P26: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P27: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P28: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P29: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P30: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P31: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P32: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P33: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P34: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P35: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P36: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P37: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P38: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P39: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P40: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P41: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P42: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P43: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P44: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P45: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P46: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P47: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P48: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P49: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P50: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P51: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P52: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P53: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P54: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P55: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P56: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P57: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P58: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P59: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P60: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P61: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P62: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P63: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P64: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P65: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P66: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P67: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P68: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P69: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P70: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P71: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P72: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P73: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P74: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P75: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P76: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P77: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P78: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P79: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P80: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P81: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P82: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P83: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P84: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P85: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P86: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P87: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P88: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P89: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P90: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P91: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P92: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P93: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P94: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P95: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P96: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P97: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P98: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P99: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P100: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P101: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P102: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P103: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P104: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P105: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P106: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P107: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P108: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P109: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P110: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P111: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P112: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P113: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P114: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P115: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P116: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P117: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P118: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P119: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P120: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P121: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P122: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P123: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P124: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P125: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P126: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P127: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P128: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P129: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P130: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P131: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P132: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P133: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P134: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P135: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P136: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P137: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P138: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P139: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P140: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P141: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P142: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P143: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P144: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P145: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P146: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P147: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P148: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P149: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P150: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P151: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P152: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P153: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P154: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P155: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P156: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P157: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P158: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P159: Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε υγρούς χώρους; P160: Το προϊόν είναι κατάλλη

7. Wojnarowska sp. o.o., asukoht Katowice, Gospodczarka 2 16, 40-432 Katowice (Pola), esapiadi – Wojnarowska, annab sellele tootele paigaldatud Euroopa Liidu tootmis- ja turustamis- ja registreerimisnumbri, et garantii registreeritakse 30 päeva jooksul pärast toote soetamise kuupäeva, mis on garantii kehtivuse maksimaalne aeg. Garantii kehtib selle tootega ostjate ja kasutajate suhtes, kes on registreeritud Euroopa Liidu riikide registreerimise vormi, mis on kättesaadav aadressil www.spectrumled.pl/warranty. Garantii eritingimused on kirjeldatud Garantii üldtingimustes, mis on kättesaadavad aadressil www.spectrumled.pl/warranty. Garantii registreerimise eesmärgiks on kaitsta ostjaid ja kasutajaid eesmärgiga ostetud toote defektide eest pärast arvestatavat, millest saadeti Garantii registreerimise vormi.

8. KASUTAJASUHEHEND Märkus: enne paigaldustööde teostamist lugege läbi käesoleva kasutusjuhendi ja rakendage nõutavat ettevaatusabinõud. Tootel on CE-märkis ning see vastab täielikult kõigile Euroopa Liidu territooriumil kehtivatele ajastamaste düsaktidele ja tootmis- ja turustamis- ja registreerimisnumbrile, mis on kättesaadavad Euroopa Liidu riikide registreerimise vormi, mis on kättesaadav aadressil www.spectrumled.pl/warranty. Tooted on sobi kasutamiseks juhul, kui valgusallikas on paigaldatud või kaitsekaas on praguunenud. Käesolevas juhendis esitatud soovitude järgimine paigaldamise käigus võib põhjustada seadme kahjustusi, varalist kahju (lühis, tuleoht, vigastused) ja isegi surma (elektrilise löögi oht). Ärge tehke arstiabi otsustades paigaldamine se ei kasutamise sobimatus. Lühis võib olla tuleohtu ohtlik ning see võib tagajärjel viia Garantii kehtivuse kaotada. Wojnarowska ei vastuta käesoleva kasutusjuhendi nõuete mittejärgimise tingitud tagajärgede või ebaõigast paigaldusest põhjustatud kahju eest. NB! Enne paigaldustööde teostamist lülitage välja lambi ja võrguenergia. Ärge puudutage kaitsekaasi, kaitsekaasid ja ühendama liitseretüüdi liid.

9. Ettevalmistamine ja paigaldamine: enne paigaldamist ettevaatlik.

10. Ettearbekohane kasutus: Üldkasutatavad ruumide, koridoride, naitseruumide jne valgustamine.

[illegible]

Wojniarowski sp. z o.o. [limited liability company] based in Katowice at ul. Gospodarcza 16, 40-432 Katowice (Poland), hereinafter referred to as 'Wojniarowski' grants a 5-year quality warranty for this product installed on the territory of the European Union provided that the warranty is registered within 90 days from the purchase date, which is present on the VAT invoice or on the cash register receipt that documents the purchase. The form of the warranty is available at www.specrum.pl/warranty. Detailed conditions of the warranty are laid out in the Warranty Terms and Conditions document available at www.specrum.pl/warranty, which will also be forwarded alongside with the confirmation of the registration to the Customer's e-mail address that was used to send the Warranty USER'S MANUAL NOTE: prior to proceeding with the installation works, read this user's manual and take the required precautions. The product has the CE mark and is fully consistent with all relevant legal requirements applicable within the territory of the European Union. The product shall not be used in places discordant with its IP class. Do not touch the light source if damaged or the protective glass is cracked. Do not attempt to comply with the recommendations provided herein during the installation may result in fixture damage, material damage (short circuit, fire) as well as injuries (burns, electric shock). Any modifications to the product or installation of the product in places not intended by the manufacturer may void the warranty. Wojniarowski Company shall not be responsible for any consequences resulting from failure to comply with this user's manual or any damage resulting from incorrect installation. NOTE! Prior to proceeding with the installation works, cut off the power to the fixture.

As a licensed person, take extra precautions during the installation.

Intended use: Lighting utility rooms, corridors, exhibitions, etc.

Safety recommendations: 1. The fixture should be installed by a qualified person. 2. In case of any doubts regarding installation of the product, consult a qualified electrician. 3. The product is not suitable for use if the fixture is damaged.

Disposal: The product is not suitable for incineration. The use of normal use can be removed with soft and damp cloth (once the fixture has been switched off and has cooled down). Do not use aggressive cleaning agents. Do not disassemble the fixture. The light source used in this luminaire should only be replaced by the manufacturer or his service representative or a similarly qualified person.

Recycling: The product is suitable for recycling. At the end point, where the fixture will be recycled. Ask your vendor, distributor or the manufacturer about the collection points.

Preparing for installation: 1. A. Elements necessary to install the lamp: a screwdriver, suspension brackets, slings and holders. 2. Lamps should be installed with the power off.

Installation procedure (see the illustration): 1. A. Mount in the suspended ceiling/on wall. 2. Connect the power cord. 3. Make sure that the power cord has been properly connected.

EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED: P1: Rated voltage, frequency; P2: Rated power; P3: Rated luminous flux; P4: Rated durability; P5: Nominal current; P6: Colour temperature.

P7. **Electric shock protection class:** B3. **Viewing angle:** P9. **Protection rating:** P10. **Use only indoors/outdoors:** P11. The symbol describes the minimal distance of a light fixture (its light source) from the spots and objects that it's illuminating; P12. The product is **not compatible with lighting dimmers**; P13. **Product meets the requirements of EU CE marking**; P14. **Recycling:** P15. **Chipped glass, green or orange tinted.** The protective shield must be replaced immediately. P16. The product is suitable for use in conjunction with heat-insulating material; P17. **Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine.** These products may be harmful to the natural environment and health. Products labelled in this way should be returned to a collection facility for waste electrical and electronic goods. Information on collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods. **Used items must be returned to the place of purchase.** Do not purchase, quantity not large, than the purchased item of the same type. The above rules regard the EU area. In the case of other countries contacting the distributor of our products in a given area is recommended. **ENVIRONMENTAL PROTECTION.** Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended.

AS La mercantil Wojnowo sp. z o.o. con sede en Katowice, calle Gospodarcza 16, 40-432 Katowice (Polonia), denominada en adelante "Wojnowo", ofrece una garantía de calidad de 5 años para este producto instalado en el territorio de la Unión Europea, previo registro de la garantía en el plazo de 90 días desde la fecha de compra del producto indicada en la factura o recibo que confirmen la compra del mismo. Podrá registrar su garantía a través del Formulario de Registro de Garantía disponible en la página web www.spectrumed.pl/warranty. Las condiciones detalladas de garantía se encuentran en el Formulario de Registro de Garantía contenido en la primera web www.spectrumed.pl/warranty y enviadas también al Cliente, junto con la confirmación de registro de la garantía, al correo electrónico proporcionado en el Formulario de Registro de Garantía.

MANUAL (INSTRUCCIÓN DE SERVICIO) Nota: Antes de comenzar la instalación, lea estas instrucciones cuidadosamente para asegurarse de que lo lleva a cabo de la mejor y más completa manera posible. El producto debe instalarse en un lugar que cumpla totalmente con todos los requisitos legales aplicables en el país de la Unión Europea. No utilizar el producto en lugares incompatibles con su clase IP. Asimismo, no cubrir con telas, esteras o tejidos aislantes. En caso de daño de la fuente de luz u rotura de la pantalla protectora, el producto no es apto para su uso. Si durante la instalación no se siguen las instrucciones, el fabricante no se hace responsable de los daños causados por los materiales a la propiedad (debido a cortocircuitos, incendios) y lesiones a las personas (quemaduras, electrochoque). Llevar a cabo modificaciones en el producto y realizar la instalación en lugares no destinados al producto puede ser peligroso y puede causar la pérdida de la garantía. Le recomendamos que contacte con el fabricante responsable de las modificaciones para obtener el consentimiento necesario. Si se produce un daño causado como resultado de una instalación inadecuada. **NOTA -** Antes de proceder a la instalación del producto, desconecte la fuente de alimentación en el circuito de montaje de la lámpara. Se recomienda que la instalación de la luminaria, así como todo el trabajo de conexión, sea realizado por un electricista profesional. Si no se siguen las instrucciones para hacerlo. Durante la instalación, se debe mantener toda precaución necesaria.

Aplicación: Iluminación de espacios, naves, pasillos, lugares para exposiciones, etc.

Indicaciones para la seguridad: 1. La instalación debe ser efectuada por una persona autorizada. 2. Si hubiera alguna duda sobre la instalación de este producto, consulte a un electricista profesional. En el caso de daños en la luminaria, el producto no es adecuado para su uso.

Mantenimiento: La contaminación causada en la luminaria durante el funcionamiento normal de la misma se puede eliminar con un paño suave y húmedo (después de haber desconectado la luminaria de la red eléctrica y enfriado). No utilice productos de limpieza agresivos. No abra la carcasa de la luminaria.

Preparación de la luminaria usada: La luminaria, una vez usada, se puede entregar a un punto de recogida de material eléctrico, para su reciclaje. Encontrará información sobre los puntos de recogida en la sede de los vendedores, los distribuidores o los fabricantes.

Preparación para la instalación: A 1. Los componentes necesarios para instalar la lámpara son: destornillador, eslingas, cables, soportes. 2. La instalación debe ser llevada a cabo con la alimentación eléctrica desconectada.

Secuencia de la instalación (ver la ilustración): A 1. Fije la luminaria en el falso techo / mediante cables. 2. Conecte el cable de alimentación. 3. Asegúrese de que el cable de alimentación esté conectado correctamente.

EXPLICACIÓN DE SÍGNOS Y SÍMBOLOS USADOS: P1: Tensión nominal; frecuencia; P2: Potencia nominal; P3: Flujo luminoso nominal; P4: Duración nominal; P5: Corriente nominal; P6: Temperatura nominal; P7: Clase de protección contra descargas eléctricas; P8: Ángulo de iluminación; P9: Designación del grado de protección eléctrica; P10: Utilizar sólo en interiores / exteriores de los locales; P11: El símbolo significa la distancia mínima que puede tener un tolda/pantallas (su fuente de luz) desde el lugar donde se encuentran los objetos que ilumina; P12: El producto no colabora con reguladores de intensidad de luz; P13: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE) aplicables; P14: Reciclaje de envases; P15: Hay que cambiar inmediatamente un globo, una pantalla o un vidrio de protección cascado o dañado; P16: Producto no apto para uso en exteriores; P17: El producto no es apto para uso en exteriores; P18: Retirar a la basura común no pena de multa, junto con otros desechos. Estos productos pueden ser dañinos para el medio ambiente y la salud humana. Los productos con tal señalización deben ser devueltos a los establecimientos de colecta del equipo eléctrico electrónico usado. Las autoridades locales o los vendedores de este tipo de equipos facilitan toda la información sobre los establecimientos de colecta/recogida del equipo electrónico usado. En el caso de la compra de un producto nuevo en una cantidad no mayor que el equivalente a un producto usado, el comprador debe devolver el producto usado al vendedor. Las antedichas normas se refieren a los estados miembros de la Unión Europea. En el caso de otros países aconsejamos que se pongan en contacto con el distribuidor de nuestros productos en el país re. PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE. Cuida la limpieza y el medio ambiente. Recordamos la clasificación de desechos que quedan de empaquetamiento.

[illegible][illegible]

marquage CE et répond pleinement aux exigences légales en vigueur sur le territoire de l'Union Européenne. Ne pas utiliser le produit dans des endroits non conformes à sa classe IP. Il ne doit pas non plus être couvert par des nappes isolantes. En cas d'immersion, l'isolation de la source d'alimentation ou de fissure au niveau de la valve doit être immédiatement réparée. Le produit devient inutilisable. Ne respectez pas les recommandations contenues dans ce mode d'emploi lors du montage, peut mener à l'endommagement du cadre, provoquer des dégâts matériels (court-circuit, incendie) et des dommages corporels (brûlures, électrocutions). Le fait de modifier le produit ou de l'installer aux endroits qui ne sont pas destinés à cet effet, peut être dangereux pour l'utilisateur et les personnes présentes. Le fabricant ne sera pas responsable. La responsabilité sera la responsabilité pour les conséquences du non-respect du mode d'emploi ni pour les dommages découlant d'un montage inapproprié. ATTENTION ! Avant de procéder au montage, veuillez mettre le circuit d'alimentation de la lampe hors tension. Il est conseillé de faire effectuer le montage du luminaire et les travaux de raccordement par une personne autorisée. Il convient de prendre des précautions lors du montage. Les précautions à prendre lors des travaux de montage sont les suivantes :

1. Le montage doit être effectué par une personne bien qualifiée.
2. En cas d'un quelconque doute lié à l'installation du produit veuillez consulter un électricien qualifié.
3. En cas d'endommagement du luminaire, le produit devient inutilisable.

Entretien: Les saletés apparues sur le luminaire pendant son exploitation peuvent être éliminées à l'aide d'un chiffon doux humide (éponge) et/ou d'un chiffon doux et d'abord qu'il refroidisse). Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs. Ne pas ouvrir le boîtier.

Recyclage: Le luminaire usé peut être apporté dans un point de collecte de matériel électrique usé ou il pourra être recyclé. Pour plus d'informations sur les points de collecte consultez votre magasin, le distributeur ou fabricant.

2. Débrancher le montage électrique et déconnecter l'installation de la lampe: tournevis, élingues, cordes, poignées. 2. Le montage doit se faire hors tension

3. Déroulement du montage (voir le dessin): A. Fixer sur le plafond suspendu/sur le fixe

2. Raccorder au câble d'alimentation 3. Assurez-vous que le câble d'alimentation a une

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES: P1: Tension nominale, fréquence; P2: Puissance nominale; P3: Flux lumineux nominal; P4: Durée de vie nominale; P5: Courant nominal; P6: Température de couleurs; P7: Classe de protection contre les chocs électriques; P8: Angle d'éclairage; P9: Détermination du degré de protection contre l'humidité; P10: Endurance; P11: Distance minimale entre la distance minimale qui peut avoir lieu entre le luminaire (sa source de lumière) et les personnes et les objets qu'il éclaira; P12: Le produit ne fonctionne pas ensemble avec les gradateurs de lumière; P13: Produit conforme aux Directives de l'Union Européenne (CE); P14: Les emballages: pour les emballages immédiats, échanger le globe, pour la vitre de protection, pour l'endossement; P15: Produits non destinés à être couverts avec du matériel de thermoisolation; P17: Les produits marqués de cette façon ne peuvent pas, sous la peine d'amende, être jetés aux poubelles avec les déchets domestiques. Ces produits peuvent être nuisibles pour l'environnement et pour la santé humaine. Les produits marqués de cette façon ne peuvent pas être jetés aux poubelles. Les déchets doivent être déposés dans les conteneurs du matériel électrique et électronique usé. Informations sur les points de ramassage/réception sont données par les autorités locales ou le vendeur de ce type de matériel. Matériel usé peut être aussi rendu au vendeur en cas de l'achat de nouveau matériel en quantité inférieur ou égal au nouveau matériel acheté du même type, même si le produit n'est pas encore utilisé.

Pays, nous recommandons de contacter le distributeur de notre produit dans le territoire concerné. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT: Gardez la propriété et protégez l'environnement. La ségrégation des déchets d'emballage est recommandée

HR Wojanowsky Sp. z o.o. sa sjedištem u Katowicama, ul. Gospodarcza 16, 40-432 Katowice (Poljska), u daljnjem tekstu „Wojanowsky” daje za ovaj proizvod instaliran u EU, 5 godina jamstva kvalitete prilikom registracije jamstva u roku od 90 dana od dana kupnje proizvoda, što je rezultiralo izdavanjem PDV fakture ili primitkom fiskalnog izvješća kupnje proizvoda. Registraciju jamstva mora se sprovesti kroz registraciju u skladu s odredbama Zakona o PDV-u, a u slučaju neuspjeha, jamstvo će biti priznato na uvjetima jamstva sa navedeni u Općim uvjetima jamstva, koje možete naći na web stranici www.spectrumled.pl/warranty, koji je zajedno sa potvrdom registracije jamstva Kelupac će primiti također na e-mail s kojeg je poslošan Obrazac za prijavu jamstva.

[illegible]

Priprema za sajtu drži A. Elementi neophodni za montažu svjetlojke: odvijaci, elementi za vješanje, sažice, držači. B. Montažu treba obaviti uz isključeno napajanje.

POVRATA IZ OBLASTI ZAŠTITE OKOLIŠA (POSREDOVANJE U PROMETU) – Članak 20. Zakona o zaštiti prirode, članak 69. Zakona o zaštiti životne sredine

2. Spojiti nazivna kabela. G. Pregledati da li je napojni kabel pravilno spojen.

POVRATA IZ OBLASTI NAČINA ISKORIŠĆENJA ZNAKOVA I SIMBOLA: P1: Nazivni napon (stvarna frekvencija, P2: Nazivna snaga; P3: Nominalni svetlosni flux; P4: Nazivni životni vek; P5: Nazivna struja; P6: Temperatura baze – faktor CT; P7. Klasa zaštita od električnog udara; P8: Ugašavanje svjetlosti; P9. Ozaka stupnja zaštite; P10. Koristiši samo unutra/zvan prostor; P11. Označava način upotrebe; P12. Označava vrstu izvora svjetlosti (izvor zvučarstva) od mesta i objekta na koji se osvetljava; P13: Proizvod ne radi sa reguliranim izmjeničnim svjetlostima; P14: Proizvod u skladu sa zahtevima Direktiva Evropske unije (EU); P15: Recikliranje ambalaže; P15: Odmah mora da se promeni popunci ili oštećeni ambazaž ili ekran, zaštitno staklo; P16: Proizvod nije pogodan za pokrivanje termozalazničkim materijalom; P17: Tako označenih proizvoda, pod pretnjom novčane kazne, ne smeće da se baca u obično smeće zajedno sa drugim otpadima. Takvi proizvodi mogu biti opasni po zdravlje ljudi i životnu sredinu. P18: Proizvod može biti opasan po životnu sredinu kada se vrati u stanicu za sakupljanje potrošenih elektroničkih ili elektronskih uređaja

Informacije a stanicama za sakupljanje/prijem raspolaze lokalna vlast ili prodavci električne opreme. Potrošenu opremu također se može predati kod prodavca, u koloniji koja ima veći nego kod novo kupljenog uređaja iste vrste. Ovi principi se slično područja Evropske unije. U slučaju drugih zemalja, preporučujemo kontakt sa distributerom ovog proizvoda na datom području. ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE: održavajte čistoću i brinite o živoj sredini. Preporučujemo segregaciju otpada od ambalaže.

HU A Wojnarowscy sp. z o.o. csk (székhely: Katowice, ul. Gospodarcza 16, 40-432 Katowice, Lengyelország), a továbbiakban: "Wojnarowscy", a jelen, az Európai Unió területén beszerelt termékre 5 éves garanciát nyújt azzal a feltétellel, hogy a termék vásárlását igazoló áfás számlából vagy pénztárbelőklőből fakadó garanciát a termék vásárlásától számított 90 napon belül regisztrálja. A regisztráció a www.specumtridium.pl/warranty honlapon elérhető Garancia Regisztrációs Formanyomtatvány segítségével végezhető el. A garancia részletes feltételei a www.specumtridium.pl/warranty honlapon található Általános Garanciális Feltételekben találhatók, amelyeket regisztrációs igazolással együtt a Vevő arra az e-mail címre kap, amelyről a Garancia Regisztrációs Formanyomtatványt küldte.

HASZNÁLATI UTMUTATÓ Figyelem! A termék üzembe helyezése előtt kérjük az alábbi használati utmutató figyelmes elolvását és a megfelelő óvatosság betartását. A termék használata során a következőket kell figyelembe venni:

- a termék szigetelését nem szabad használni lámpa kiegészítőként;
- a csatlakoztatásnál nem megfelelő helyzetű, kértülni kell a termék szigetelési anyagokkal történő betakarást. A megsérült fénycsőn, vagy eltört védőgömbökkel rendelkező termékek bármilyen felhasználása alkalmatlan. Az alábbi telepítési használati utmutatókban nem van tartása a lampafoglalat sérüléséhez, anyagi károkhöz (rovidzárlat, tüzeset), test sértéshez (égési sebek, áramütés) vezethet. A termék bármilyen nem megfelelő használata esetén egyrészt a termék szigetelésének integritásának megőrzését, másrészt biztonságát korlátozza és a termék garanciájának elvesztését okozza. A Wojnarowski cég nem vállal semmilyen felelősséget a használati utmutató be nem tartásából eredő a termék helytelen telepítéséből adódó következményekért és károkat.

A FIGYELMEZTETŐK telepítés elől áramtalanítsa a lámpa tápegyséket. Ajánlott, hogy a lámpa telepítését és minden egyéb bekötési munkálatait szakképzett, megfelelő felszereléssel rendelkező szerelő végezze. A telepítés során fokozott körültekintéssel kell eljárni.

Az alkalmazási helye: Használati helyiségek, folyosók, kirokatok stb. bevilágítása.
 Biztonsági útmutatók: 1. A telepítést megfelelően képzett személynek kell véggeznie. 2. Amennyiben bármilyen kétség merül fel a termék telepítésével kapcsolatban, forduljon az Alkalmazási útmutatóhoz, vagy a szakszolgálatához. 3. A megcsúszott foglalatnál rendelkező lámpatest bármilyen felhasználásra alkalmatlan.
 Karbantartás: A rendeltetésszerű alkalmazás során keletkező szennyeződések (a lámpatesten kikapcsolás és kioldás követően) puha, nedves törölközővel eltávolíthatók. Ne alkalmazzon agresszív, maró hatású tisztítószereket. Ne szedje szét a lámpatestet.
 Hullaidekezelés: Az elhasznált/dort kápestést adja el egy elektronoms kcsészébe vagy a helyi hulladékgyűjtő központba, illetve gyűjtőpontoknál az eladott, forgalmazottól kapva a gyártótl kápvat bővebb információt.
 Telepítési előkészületek: A Függelék, felületre, felszínre stb. ALGINOK stb. 1. Lámpa a csatlakozási pontokhoz csatlakoztatandó.
 A felszerelés kápcsként ármók alatt kell történén.
 A szerelés menete (lásd a rajzon): 1. Szerelje be a lámpát az álmennyetbe/kötékere.
 2. Csatlakoztassa a tápvezetékét. 3. Ellenőrizze, a tápvezék megfelelő módon történő

[illegible]

T Wojnarowski sp. z o.o., con sede in Katowice via Gospodarczej 16, 40-432 Katowice (Polonia), di seguito "Wojnarowski", accorda a questo prodotto installato sul territorio italiano l'azione europea di garanzia di Qualità di 5 anni a condizione che la garanzia sia iscritta entro 90 giorni dalla data di acquisto del prodotto risultante dalla fattura IVA. Alla ricevuta fiscale che documenta l'acquisto del prodotto. La registrazione deve essere effettuata tramite il Modulo di registrazione della garanzia disponibile sul sito www.spectrumled.pl/warranty. Le condizioni di garanzia dettagliate sono specificate nelle Condizioni generali di garanzia sul sito www.spectrumled.pl/warranty e saranno inviate al cliente con la conferma di registrazione della garanzia all'indirizzo e-mail dalla quale è stato inviato il Modulo di registrazione della garanzia.

ISTRUZIONI D'USO Attenzione: Prima di procedere con l'installazione, leggere attentamente le istruzioni d'uso e agire con la dovuta cautela. Prodotto certificato CE e soddisfa i requisiti legali in vigore sul territorio dell'Unione Europea. Non utilizzare questo prodotto in ambienti con la sua classe IP. Non smontare il prodotto o tentare di ripararlo. In caso di danneggiamento della fonte di luce o di rottura del retroproiettore, il prodotto non è più idoneo all'uso. L'inservenza delle disposizioni della presente istruzione durante il montaggio può portare al danneggiamento della lampada, ai danni materiali (cortocircuito, incendio) e alle lesioni del corpo (ustioni, amputazioni). Le modifiche del prodotto e la sua installazione nei luoghi non adatti possono essere pericolosi per l'utente e comportare l'annullamento della garanzia. Per informazioni e assistenza, rivolgersi al rivenditore autorizzato. **ATTENZIONE** L'inservenza delle istruzioni e per i danni dovuti al montaggio errato.

ATTENZIONE Prima di procedere con il montaggio disinserire la tensione nel circuito di alimentazione della lampada. Si raccomanda che il montaggio della lampada a tutti i lavori di collegamento siano effettuati da una persona autorizzata. Durante il montaggio agire con la dovuta cautela.

Il prodotto è destinato per l'uso in ambienti interni, corridoi, espozizioni, ecc.

Indicazioni di sicurezza: 1. Il montaggio deve essere effettuato da una persona qualificata. 2. In caso di qualsiasi dubbio relativo all'installazione del presente prodotto, contattare un elettricista qualificato. 3. In caso di danneggiamento della lampada, il Prodotto non è più idoneo all'uso.

Attenzione: la sporcizia che si deposita sulla lampada durante il suo normale utilizzo, può creare un pannello morbido (non è necessario spingere e non graffiare la lampada). Non utilizzare detergenti aggressivi. Non smontare. Avvertimento: la lampada non può in uso deve essere consegnata al punto di raccolta di rifiuti elettrici, dove verrà riciclata. Le informazioni relative ai punti di raccolta sono fornite dai venditori, distributori o produttori.

Attenzione: la lampada non deve essere smontata. I componenti montati sulla superficie, sulla sovrastruttura ecc. ALGIN ecc. 1. Elementi indispensabili per il montaggio del lampadario: cavi, cinghie, sospensioni, funicelle, staffe. 2. Prima di procedere con il montaggio, disinquinare l'alimentazione.

Attenzione: la lampada deve essere fissata a: 1. Fissare al controsoffitto (o sul funicella). 2. Collegare il cavo di alimentazione. 3. Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia stato collegato correttamente.

PRECAUZIONI E PRECAUZIONI DELLE INDICAZIONI E DEI SIMBOLI USATI: P1: Tensione nominale, frequenza; P2: Potenza nominale; P3: Flusso luminoso; P4: Vita stimata; P5: Temperatura ambiente; P6: Classe di protezione contro l'acqua; P7: Classe di protezione contro l'urto; P8: Angolo di visione; P9: Determinazione del grado di protezione; P10. Usare solo all'interno / all'esterno; P11: Il simbolo indica la distanza minima che può avere il prodotto di illuminazione (la sorgente luminosa) da luoghi ed oggetti dove non è permesso il prodotto non essere usato con rischio di illuminazione; P12: Il prodotto è sottoposto ai requisiti delle Direttive Unione Europea (UE) e P13: Il prodotto è sottoposto ai requisiti delle Direttive Unione Europea (UE) e P14: Il prodotto è sottoposto ai requisiti delle Direttive Unione Europea (UE) e P15: Bisogna sostituire immediatamente la lente o il cherchio rotto o danneggiato, con un vetro di protezione; P16: Al prodotto non è permesso l'applicazione dei materiali termoisolanti; P17: I prodotti con questa indicazione non possono essere utilizzati in ambienti dove sono presenti materiali infiammabili insieme ad altri rifiuti. Questi prodotti possono essere dannosi per ambiente e la salute umana.

I prodotti così etichettati devono essere smaltiti nel punto di raccolta dei rifiuti di prodotti elettrici, dove verrà riciclata. I rifiuti di prodotti elettrici, così etichettati, non sono disponibili presso le autorità locali o rivenditori. I rifiuti di prodotti elettrici, così etichettati, possono anche essere rese al rivenditore, in caso di acquisto di un nuovo prodotto, in quantità non maggiore dei nuovi prodotti dello stesso genere acquistati. Le regole di cui sopra si applicano nell'area dell'Unione Europea. Nel caso di prodotti non etichettati, si consiglia di smaltirli presso i punti di raccolta dei rifiuti di prodotti elettrici. PROTEZIONE AMBIENTALE. Prenditi cura della pulizia e dell'ambiente. Si consiglia la differenziazione degli imballaggi da smaltire.

Ti, Wojnarowski sp. z o.o., buveinė Kataviciuose, Gospodarcza g. 16, 40-432 Katowicai (Polija), toliau vadinausi „Wojnarowski“ ir tutekla šiam produktui įstatymams Europos Sąjungoje, teritorijose 5 metų kokybės garantiją su sąlyga, kad garantijos gavėjas registruota per 90 dienų nuo produkto įsigijimo dienos, nurodys PVM sąskaitoje faktūroje arba fiskalinėje kvite, patvirtinančiame produkto kilmę. Garantijos gavėjams reikia užpildyti Garantijos registracijos formą, prieinamą internetinėje svetainėje www.spectrumed.pl/warranty. Specialiosios garantijos sąlygos yra nurodys Bendorosios garantijos sąlygose, prieinamos internetinėje svetainėje www.spectrumed.pl/warranty kurias turi pateikti garantijos registracijos pildymo klientas gaus taip pat į savo el. pašto adresą, iš kurio buvo išsiųsta Garantijos registracijos forma.

UADUOJIMO INSTRUKCIJA Demoso: Prieš pradėdant įrengti būtinai perskaityti šią instrukciją ir būti atsargiems. Produktas pakenkėtinis CE ženklui ir visiški atitinka Europos Sąjungoje galiojančių teisinių reikalavimų. Produktą negalima naudoti kaip įrenginio, kuris yra neįrengtas. Taip pat patvirtinama, kad šis produktas atitinka visus reikiamus techninius reikalavimus. Šis produktas yra patvirtintas kaip atitinkantis CE ženklą.

[illegible][illegible]

IV Wojnarowscy Sp. z o.o. ar juridisko adresi Katowicē (Katowice), ul. Gospodarcza 16, 40-432 Katowice (Katowice) (Polija), turpmāk tekstā "Wojnarowscy", piešķir šim Eiropas Savienības teritorijā uzstādītajam produktam 5 gadu kvalitātes garantiju pēc garantijas reģistrācijas 90 dienu laikā no produkta iegādes datuma, kas minēts PVN šķēdā vai fiskālajā čekā, kas apstiprina produkta iegādi. Reģistrācija jāveic, izmantojot

